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1. Haiinute 3HaueHne BBIpAXKEHUS (E — ﬁ) ‘To°

2. Ha xoopauHaTHOM npsiMoi oTMedeHH! urcia a u b. Kakoe u3 cieqyronmx yTBep)KIeHNi HeBepHO?

i b

a+b<0
2) —2<b—1<-1
3) a’h <0
4) —a<0

3. CpaBuure uncna v24+v26 u 10.
B otBere ykaxnte HOMEp NPaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) V24 +v26 < 10
2) V24426 =10
3) V24426 > 10

4. Pemiute ypaBHeHHE x+ 7 — g =3.

5. Ha pucynkax n3o0paxxeHs! rpaduku QyHKIUit Buia y = kx -+ b. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY 3HAKaMU KOG PHUIIHEHTOB
kwu b v rpadukaMu QyHKIHA.

KO2OOUITUEHTHI
A) k>0,b>0
B) k<0,b>0
B) k<0,b<0
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B Tabnuie mox kaxaoi OyKBOH YKa)KHTE COOTBETCTBYIOLIHIA HOMEP.

6. /lana apudmerndeckas nporpeccus (a,): —6; —2; 2; ... . Hadinure ajq.

CZ*CIC c—a

a2

7. YrpocTtute BbIpaKeHUE U HaliJuTe ero 3HaYeHUe Ipd «a = 5, ¢ = 26. B oTBeTe 3anuiuuTe HaiiieHHOE 3Haye-

HHUC.

x> 8,

8. Ha xakom pucyHke H300paK€HO MHOXECTBO PELICHHI CHCTEMbI HEPABEHCTB { 9 0
—x <07

B orBere yxaxnte HOMEp MPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

2) 5
X s
) s,

9. B BBINYKIOM ueThIpéxyroibuuke ABCD usBectHo, uto AB = BC, AD =CD, /B=100°, /D =104°. Haiimure yroa A.
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OTBert maiiTe B Tpagycax.

C

A

10. B yron C BemuuuHoli 71° BnMcaHa OKPYXKHOCTb, KOTOpasl KacaeTcsi CTOPOH yma B Toukax A u B,
touka O - neHTp okpyxHoctu. Haiinure yron AOB. OTBeT naiite B rpagycax.

A
( B
11. Bricora B Hnapamnenorpamma A B CDnenut ero ctopony A Dua otpesku AH=2 un
HD=32. [lnaronans napamienorpamma BD pasra 40. Haiinure miomas mapamienorpaMmma. B O
L T1 N
A H D

12. [nomaxnp ogHOM KieTkH paBHa 1. HaliauTe miomanp 3akpameHHol GUrypsl.

W
L~
13. Kakue u3 cnenyiomux yTBEep>KACHUH BEPHBI?
1) OnuH U3 yIriioB TpeyrojibHHUKA BCeraa He mpeBbimaet 60 rpaaycos.
2) JlnaroHanu Tpamenuy nepecekaroTcs U JeNATCS TOUKOH MepecedeHHs MOMoIaM.
3) Bce nuamMeTpsl OKPYKHOCTH paBHBI MEXKTY COOOM.
Ecin yTBepskennit HECKOIBKO, 3aMAIIATE HX HOMEPA B IMTOPAAKE BO3PACTAHHA.
14. B tabnuiie gaHbl pe3ysbTaThl OMMMIHa] 10 reorpadun u 6uosnorun B 11 «Ax» kiacce.
Howmep yuenuka Bann mo reorpadun Bamn o 6uonorun
5005 33 39
5006 55 45
5011 48 90
5015 35 53
5018 73 52
5020 79 87
5025 33 80
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5027 40 93
5029 41 38
5032 93 95
5041 87 82
5042 38 85
5043 99 64
5048 79 31
5054 67 34

IToxBasibHBIE IPAaMOTHI JAIOT TEM MIKOJILHUKAM, Y KOTO CyMMapHBIi 0ai 1o AByM onuMnuanam oosbie 120 win xoTst Obl 1o
OoIHOMY TpenMeTy HabpaHo He MeHbIe 65 6amnoB. Ckonbko genoBek u3 11 «Ay», HaOpaBmmx MeHbIIe 65 06amIoB MO reorpaduu,
NOJTy4aT MOXBaJIbHbIE IPaMOThI?

H3

2)4

3)2

4)5

15. Ha nuarpaMme moka3aHo konuuecTBO SMS, MpUCIaHHBIX CIIyIIATENSIMU 33 KaX[blil yac 4eThIpéxuacoBoro 3¢upa mpo-

rpaMMBl 110 3asBKaM Ha paauo. Onpenenure, Ha CKOJIbKO 00Jible cooOIIeHNiT ObUIO MPUCIIAHO 3a TIOCIEHNE [1BA Yaca IIPOrpaMMbl
TI0 CPAaBHEHHUIO C NMEPBBIMU JBYMS YaCaMU 3TOU IPOrpaMMBbI.

i
30

607

40— - -

Konmuecreo SMS

1-it yac 2-if yac 311 yac 4-ii yac

16. CronmocTs mpoe3fa B NMPHUTOPOAHOM dJIeKTporoesne cocraBisieT 198 pyOmeit. LlIxompHMKAaM NpenocTaBiseTCS CKHUI-
ka 50%. CkonbKo pyOiiel cTOUT npoe3s Ipynisl 13 4 B3pocibiX U 12 MIKOIbHUKOB?

17. Kaprunka umeet hopMy npsiMOYrobHUKA co ctopoHamu 24 cMm u 37 cm. Eé
HakJiew1u Ha Oenyto Oymary Tak, YTO BOKPYT KapTHHKH IOJTy4Hiiach Oelasi OKaHTOBKa |7 CM
OJIMHAKOBOM mpHHEL. [1omane, KOTopyro 3aHIMaeT KapTHHKA C OKAHTOBKOH, paBHa

1440 cM?. Kakosa muprHa OKaHTOBKK? OTBET NaiTe B CAHTUMETpPax.

18. B marasune npogarorcst ¢pyroonku msiti pazmepos: XS, S, M, L u XL. [lannsie
10 MPOJIAKaM B MIOJIE TIPE/ICTABIICHBI HA KPYTOBOHM JHarpaMmme.

Kakne yTBep>KICHUSI OTHOCUTEINILHO IIPOJAHHBIX B HIONE (DyTOOIOK HEBEPHBI, €CIIU
Bcero B uiose 0bu10 nponano 180 takux ¢pyTO0IoK?

1) ®dyr6onok pa3mepa L Obi10 posano Gosiee 4eM B TpU pasa Oosblie, yeM (yToo-
JIOK pa3mepa XS.

2) ®ytbomnok pa3mepa S ObLI0 pogaHo Oomee 45 mMTYK.

1
3) Bosnbie 7 BCCX TPOIaHHEIX ¢byT0010K — QyTOONKK pazmepa M.

4) Bounblire Bcero ObLTO MpoaHo GyTOONIOK pa3mepa S.

19. Muma ¢ mamoii penmim nokaTaTbes Ha Kojece 00o3peHus. Beero Ha konece ABaauarh 4eThipe KaOWHKH, U3 HUX 5 —
CUHHE, 7 — 3€eJeHbIe, OCTallbHble — KpacHble. KaOMHKM 1o ouepean MmoaxodsT K miatdopme Ut mocanaku. Haiimure BeposTHOCTH
TOrO0, 4T0 MHuIlla MPOKATUTCS B KPACHOW KaOMHKE.

dyd,sin o

2
YeThIPEXYTONBHUKA, O — YToJ MEXAY nuaroHansMu. [1one3ysch 3Toi GopMyIioi, HAUANUTE ITUHY TUATOHAU dp, €CIH d) = 6,

20. ITnomaap YeThIpEXyrONbHAKA MOKHO BBIYHUCIHTH TO (opmyre S = rne di u dy — JUIUHBI JUaroHaiei
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1
sina=-—,a §=3.,75.
sin 2’ §=3,75

21. Pemure ypaBuenue: x° — 3x% — 8x+24 = 0.

22. PaccrostHue Mexay npuctansiMu A u B paBao 126 kM. 13 A B B 1o Teuenuio pexu oTnpaBmiICs IUIOT, a yepe3 | gac Bcien
3a HUM OTIPaBUJIACh SIXTa, KOTOPas, IPUObIB B MyHKT B, ToTuac moBepHysna oOpaTtHO U Bo3BpaTuiachk B A. K aToMy BpemMeHn mior
nporen 34 km. Haliure cKOpocTh SIXTHI B HEMOABIKHON BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHUsI peKH paBHa 2 kM/4. OTBET JaiiTe B KM/4.

. 2x+1
23. Iloctpoiite rpadpuk QyHKIMH y = ———— ¥ ONpENeNUTe, IPH KaKUX 3HAYCHWSAX k TpsAMas y = kx UMeEET ¢ rpadukom

2x2 4+ x
POBHO OJTHY OOIIYO TOUKY.

24. B BbIIyKIOM YeTHIpEXyroiabHUKe ABCD nnuHa OTpes3Ka, COeTUHSIONIETO CepeAuHBl CTOpoH AB u CD, paBHa OIHOMY
metpy. lpsameie BC u AD nepneHaukyssipHel. Halinnre nnuHy oTpeska, COSQUHSIOMIEr0 cepequnbl auarosaneid AC u BD.

25. B tpeyronsHuke ABC ¢ TyneiM yrioM ABC nposenessl BoicoTsl AA| u CC|. JlokaxuTe, 4To TpeyroiabHuku A BC| n
ABC 1ono0HBI.

26. B tpanennun ABCD 6okoBast ctopoHa A B nepnieHauKyispHa ocHoBaHuio BC. OKpyKHOCTh POXoauT yepe3 Touku Cu D
u Kacaetcs npsmoit AB B Touke E. Haiimute paccrosiaue oT Touku E g0 npamoit CD, ecnu AD=15, BC= 14.
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